

ЭХО ПРАЗДНИКА



Награждается Л.М. Брестер

1 октября в городском Доме культуры прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилого человека, на котором присутствовали ветераны и все желающие пожилые люди со всех сельских поселений района.



Есть в возрасте любимое хорошее...

С теплыми словами поздравлений к тем, кто вступил в золотую пору зрелости, обратилась заместитель главы района по социальной политике Н. Н. Козлова, которая подчеркнула, что забота о ветеранах является одной из главных задач районной администрации. Ведь у нас ни много ни мало, а более 12,5 тысяч пожилых людей, 8,5 тысяч из них получают льготы, причем у 6 тысяч льготы федеральные, у остальных — региональные. Для пожилых людей созданы учреждения стационарного медицинского обслуживания, им предоставляются санаторно-курортные путевки, 400 человек пользуются услугами Меленковского комплексного центра социального обслуживания населения.

При этом она отметила, что ветераны, несмотря на возраст, продолжают вести активный образ жизни, являются положительным примером для детей и внуков, хранителями вечных моральных ценностей.

От имени главы района, районной администрации и себя лично она выразила искренние слова благодарности ветеранам за их труд, силу духа, любовь к своей стране и неоценимый вклад в развитие всех отраслей экономики района.

Винючников торжества от всего депутатского корпуса поздравил и председатель районного Совета народных депутатов В. Н. Гусев, напомнивший, что празднуем мы День пожилого человека в 23-й раз, и это замечательный повод для привлечения внимания общества к проблемам людей старшего поколения. Вместе с тем он отметил, что ветераны, обладая опытом, знаниями и житейской мудростью, занимая



И. Е. Макаров

активную гражданскую позицию, играют значимую роль в современном обществе, вносят большой вклад в дело воспитания молодого поколения. Примечательно, что семь человек, кому присвоено звание «Почетный гражданин города», все — пожилые люди, трудовая деятельность которых способствовала процветанию и развитию района.

И какой же праздник без подарков и наград! Тем более, что людей достойнейших у нас в районе предостаточно.

Церемонию награждения открыла Н. Н. Козлова, вручив «Почетный знак» Всероссийской общественной организации совета ветеранов активным членам районного совета ветеранов Ю. В. Привалову и З. А. Комиссаровой. Почетные грамоты Всероссийского об-



А. Д. Некрасова

щества совета ветеранов были вручены председателю ветеранской организации Пановского сельского поселения Б. П.



В. И. Финюшкин

Грачеву и члену районной социально-бытовой комиссии В. В. Рябиковой. Почетными грамотами областного совета ветера-

нов были награждены секретарь районного совета ветеранов Л. М. Брестер, председатель ветеранской организации микрорайона текстильщиков С. П. Казакова, председатель ветеранской организации Бутылицкого сельского поселения Г. Д. Шунина и председатель районной организационно-методической комиссии И.

Также за активную общественную работу денежными премиями были награждены председатели 15 первичных ветеранских организаций района, ценными подарками — 12 членов районного совета ветеранов.

Гостями мероприятия стали представители ООО «Совкомбанк» из Иванова, которые в рамках благотворительной акции не только поздравили меленковских ветеранов, вручили подарки наиболее активным из них, но и предложили вниманию зрителей концерт ансамбля русской народной песни «Кристалл». Задорные и лиричные, задорные и залихватские песни ансамбля, хорошо знакомые и любимые зрителями, еще больше подняли настроение ветеранам, которые с удовольствием подпевали артистам и награждали их бурными аплодисментами.

При выходе из зала представители «Совкомбанка» дарили всем желающим воздушные шары, благодарили их и поздравляли. А что для человека пожилого важно? Конечно, внимание и добрые слова. Все это в полной мере получили они на состоявшемся празднике. И если в этот день на душе у каждого из них стало хоть чуточку светлей, устроители праздника — районная администрация — своей цели достигли.

Кстати, под занавес членов совета ветеранов ожидал еще один сюрприз: с праздником поздравил их индивидуальный предприниматель В. А. Мелькунов, выразив свое глубокое уважение к представителям старшего поколения и подарив огромный сладкий пирог, изготовленный на его предприятии специально в честь Дня пожилого человека.

Т. ГОНЧАРОВА

В АДМИНИСТРАЦИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ОТКРЫТ ПЕРВЫЙ В РОССИИ ЗАВОД ЛИДЕРА ТУРЕЦКОГО РЫНКА В СФЕРЕ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ В АЛЕКСАНДРОВСКОМ РАЙОНЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

4 октября в индустриальном парке «Александрова слобода», расположенном в Александровском районе, состоялась церемония открытия завода турецкой компании «EAE Elektrik».

В открытии завода приняли участие губернатор Светлана Орлова, первый вице-губернатор Алексей Конышев, вице-губернаторы Сергей Невзоров и Дмитрий Хвостов, руководители профильных структурных подразделений администрации области, президент группы компаний «EAE Elektrik» Юсуф Кая, генеральный директор (собственник) завода «EAE Elektrik» Инан Кутун, глава Александровского района Игорь Першин и мэр г. Александрова Владимир Толстов.

Предприятие специализируется на производстве кабеленесущих систем для электропроводки, шинпроводных систем, энергосберегающих светодиодных и люминесцентных светильников.

Объем инвестиций по проекту превысил 600 млн. руб. В настоящее время на предприятии создано 50 рабочих

мест. После запуска первой очереди объем производства кабеленесущих и шинпроводных систем составляет 20 тыс. тонн готовой продукции в месяц, светильников — 100 тыс. штук готовых изделий в год.

«Открытие этого предприятия для нас важно вдвойне, потому что оно построено на территории технопарка «Александрова слобода». В перспективе мы планируем создать здесь целый комплекс производств. Сейчас инвестор занимается производством комплектующих и уже имеет рынки сбыта. В обозримом будущем они запустят вторую очередь, будут выпускать свою основную продукцию и распространять её не только в России, но и странах СНГ», — подчеркнула Светлана Орлова.

«Это наше первое производство в России. Выбор площадки обусловлен налоговыми льготами, предоставляемыми регионом, и близостью к основным торговым центрам — Москве и Санкт-Петербургу», — отметил гендиректор предприятия Инан Кутун.

Юсуф Кая, в свою очередь, поблагодарил руководство 33-го региона и Александровского района за создание благоприятных условий для инвесторов.

Напомним, что решение о строительстве завода на территории Владимирской области руководители компании приняли в 2013 году. В мае прошлого года на экономическом форуме было подписано соответствующее инвестиционное соглашение. За год было осуществлено строительство производственного комплекса, а летом 2014 года были завершены все пусконаладочные работы.

Для справки: Компания «EAE Elektrik» является лидером турецкого рынка в сфере электрооборудования. На сегодняшний день представительства компании открыты в Италии, России, ОАЭ, Индии, Египте и Саудовской Аравии. Дистрибуторская сеть «EAE Elektrik» представлена в 65 странах мира от Великобритании до Тайваня.

Пресс-служба администрации области.